kAE
/\jt/\;t A== AT T AT RERAL COET, BEOFIIEARMICBEL, £2HOA—F R —FK
- THEEITO T FEN,
2 RENE, 2RE. 65 —blyb~yF /) —TREFR(TRAV ATV —2) LLET,
Bl :6-4LL F TR T, T-5THK T, 6-6DBEITTRA L MEAT L =7 LR 0ERAITT-6 TR T,
ERERIZ, X oay 7 r— AL ET,
W, RS CTREEE FRANEE LR T HEA1/HVET,
3 REBBTERLO205 T —MIBZEL T, 2L TTZE,
A BA T EREANC T — MIAREDOR T, KL LT,
(Fa—r3k, REBLEERH LG ELHVET DL, I— R —T v —DFRIZESTFE, )
4 MRMEEER-TZHE. REAEERUORASBEENELEIFARHVET,
HREROEIFAOIMBE T, SEMFHAEROERE SRR L TEE,
5 ZEEEa—NI, REENL VD, TAX—EHAVEZLET O T, BUOBH T ERLORARHVET,
a—hr—T7 2R ZEYIIA bma—h, ER R4 L=a—],
7 REE, (AM) BART =AM AT IV — VT o0 iR ET,
(TA—L7 I —ERAR F— L5 — AOMIZIO LA A ERA L ORBIE25FP LA,
a—F K OBEILLET L — P — DR LK O\ FUANOEFE I LS TnET,)
Klohdb, F175— L& TR R 0R) B9, <=0 RERRLTELS — 251505,
KRBT, H37 — 2K THDPBEIND (90F)) D TRUFIJEAZLITTFESNAR U,
WIS — DR THOZURZRIL, AAT L= h DO RAEREFILEETH D,
8 T=AMAIEICEAREIL, HFa— b=V =D 72— 1> TIREWZLE T8, AR EIX
L7 2= TOVET,
9 FHNITRTEA T vV bLET, RAEDBKD-#BIT, REKEF > T REREBICMEL TTFE,
10 R, TOMICEDREDMEFIZ OV TOERFIZLAH WA OEIX, —9RBIEbILET,
R TRENELDIE DI, HEHT =A% instagram 12T, FIRFEZIC KEEMIETFETT,
11 ROHEE, BRERBESZRBLTTIVY,
BEEHIT. BT =2HSR—2b-2— http://www.hino—tennis.org |ZfEFFEHESNE T,
12 gt EOFMIZONTE, a— b 2=V — DRI S TTFENY,
13 a—hHIZIETT LAY —LISMNIAG TEER A,
Bz, JES o —NE, BRUMIa— T2 ANA~DNH AL TEERA,
14 ZEEFa—NIUIBEHEENPHVET A, B Ea—MNIUIAR LG IESENETLAHVEEA,
LR B T — OB TOIT RGIFTHEEL SN,
a—hOFEIIALEIL, BIROa— X258 T,
15 BB HEE -FEE-EF TRV, BBH7T=ABSMEHEE TRV FIXZORBITITISMTEETA,
TEOHE, AEGEFIEWZLET,
16 BEHOITA~DOBINITEER A, 17TADBASBINL TSN B FBEHAEOW F I G TEEEA)
17 BIFREONEE (UL~300) 1, 17T A A~ TS, (B 5i4REE T 5 7-B3AL ) SAREE T 7-A)~30)
18 NEFE (0L, 201, 360 12k, B -EmE W LET,
19 =—hBkL; ReaB R Kb Bix, HEHE ~F A2 —FI AR arE ORI A X — Ik L 7,

REZEB

Ko E K £ Z X &£ £ B E & K % B

RSBl KR L & v o7 o= U o= B Ok R O
¥ oOF MW F oo £ B M I F O e O RD
OB E fg B RREIE oW ;R

17 TR T oW E R

A B 77 = A W 2R [ 4 oIl ok A N A
7 2 g I - " = ok oAs T
a = NV B O o H OB OO
Y==74 =k wOE K —
7o v 7T 4T * BT = A NS A AR 4
7 7 A b L X
A B B @ *®
R B W % Br






